

Кубок Начальника ОГИБДД Центрального района СПб — наш!

Команда нашей школы с октября 2018 года по февраль 2019 года включительно участвовала в соревнованиях «Кубок Начальника ОГИБДД Центрального района СПб» на лучшее знание Правил дорожного движения и основ безопасности дорожного движения среди обучающихся образовательных учреждений Центрального района г. Санкт-Петербурга». Соревнования проходили в три этапа, где развернулась настоящая борьба. Наша команда победила, заняв в соревнованиях первое место и выиграв сам Кубок. От всей души поздравляем наших участников с Победой!!!

